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Ata da 79ª Sessão Ordinária do 2° Período Ordinário da 3ª Sessão 
Legislativa da Legislatura 2013-2016 da Câmara Municipal de Sobral, realizada no 

dia 15 de Dezembro de 2015. 
 

Presidente – Paulo Cesar Lopes Vasconcelos 
 1° Secretário – Ad-Hoc Manoel Rodrigues da Silva 

 
Aos quinze (15) dia do mês de dezembro do ano de 2015, às dezessete horas (17:00), 

no Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece mais uma Sessão 

sob a Presidência do Vereador Paulo Cesar Lopes Vasconcelos, secretariada pelo Edil 

Manoel Rodrigues da Silva. Chegada a hora regimental o Senhor Presidente autoriza 

o Senhor Secretário a proceder a chamada dos senhores Vereadores. Estavam 

presentes: Gilmar da Cruz Bastos, Antônio Oliveira Braga, Christianne Marie Aguiar 

Coelho, José Itamar Ribeiro da Silva, Francisco Rogério Bezerra Arruda, José Sílvio 

Ávila Cunha, Carlos Evanílson Oliveira Vasconcelos, Manoel Rodrigues da Silva, 

Estevão Ponte Filho e Paulo Cesar Lopes Vasconcelos. Vereador Ausente: Adauto 

Izidoro Arruda, Antonio Claudio Ferreira Gomes, Carlos Augusto Rodrigues 

Linhares, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Francisco Hermenegildo Sousa Neto, 

Gerardo Jovani Romão, José Crisóstomo Barroso Ibiapina, José Oswaldo Soares 

Balreira Júnior, Tiago Ramos Vieira, Valfredo Linhares Ribeiro e Vicente de Paulo 

Albuquerque. Ata da 78ª Sessão Ordinária aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE. 

Foram lidos os seguintes documentos:  Projeto de Lei Complementar nº053/15, de 

autoria do Poder Executivo, Concede incentivo fiscal para empresas do seguimento 

de CALL CENTER, no imposto sobre Serviço de Qualquer Natureza – ISSQN e no 

imposto Predial e Territorial Urbano – IPTU, na forma que indica. Projeto de Lei nº 

1945/15, de autoria do Poder Executivo, Desafeta o bem imóvel para o fim que indica, 

e dá outras providências. O Presidente da Sessão Paulo Cesar Lopes Vasconcelos, fez 

a seguinte solicitação ao Plenário, devido o decorrer do tempo, temos alguns projetos 

na Comissão. Queríamos pedir que todos Projetos que estivesse na Casa, que não 

necessitem de Audiência Públicas e que não tivesse complicações, que fossem 

encaminhados ao Presidente da Comissão Antonio Oliveira Braga, até sexta-feira dia 
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18 de dezembro, para limpar a pauta por menores todos Projetos de Indicação, Título 

de Cidadania, queria botar em votação se é de acordo mediante a votação em Plenário, 

inclusive os de hoje, que for necessário a audiência nós iremos desvendar. A aprovado 

pelos Vereadores para limpar a pauta. Os Projetos foram encaminhados à Comissão 

até sexta-Feira e que todos os Projetos que requeira audiência Pública nos iremos tirar. 

Terça-Feira dia 22 é só relatório, temos votação do uso e ocupação do Solo, Código 

Tributário, então devemos aguardar para o próximo ano. Indicações nºs: 974, 975 e 

976/15, de autoria do Vereador Manoel Rodrigues da Silva (PT), indicando a 

elaboração de Projeto de ampliação da iluminação da rua do Logradouro em 

Aracatiaçu; elaboração de Projeto de revitalização e ampliação dos canteiros das Ruas 

Antonio Ferreira Barbosa e Santa Terezinha, Distrito de Aracatiaçu; 979, 980, 981 e 

982/15, Indicando medidas de solução ao problema de acúmulo de lixo por parte dos 

bares e restaurantes, lanchonetes, lojas e moradores, ao longo das ruas e Avenidas: 

Dr. Guarany, Oriano Mendes, Cel. Estanislau Frota e Deputado João Adeodato,  

Centro de Sobral- Ce.  GRANDE EXPEDIENTE.   Primeiro orador Valfredo Linhares 

Ribeiro, ausente. O Vereador Gilmar da Cruz Bastos abre mão da tribuna. O 

presidente Paulo Cesar Lopes Vasconcelos, não transferiu a tribuna para Segunda-

Feira, pois muitos Vereadores irão fazer agradecimentos e que irá dar oportunidades 

a outros Vereadores. O terceiro orador José Oswaldo Soares Balreira Júnior ausente. 

ORDEM DO DIA: Prejudicado por falta de Quórum. Nada mais havendo a tratar o 

senhor Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão. E para constar esta ata foi 

lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa. 

  


